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PROTOCOLO STP E ETHERNET COMUTADA PADRAO IEEE802.1D

4) Abaixo de um switch Backbone da Rede (aquele que fica no topo da
hierarquia da rede) ha mais dois niveis de switches de rede interligados por
suas proprias portas ethernet (cascateamento por porta). No primeiro nivel ha
10 servidores conectados nas portas do switch correspondentes e outros
40 PCs conectados no em cada um de dois switches de segundo nivel. Pergunta-se:
a) quantos enderegos estardo presentes na tabela MAC de cada switch?
b) Se um anel for formado através da conexdo de um cabo ethernet entre os
dois switches de segundo nivel, como fica a quantidade de enderegos
aprendidos em cada switch de toda a rede?
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4) Faga uma rapida pesquisa e encontre as diferencas entre os Protocolos STP
e RSTP.
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